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1. 3t 7 Ifg P 3 320 (2, 4, 5) & d1 F 3 [deiiss sid $Hifaw

éﬁ-ﬁt 1 11 1 v Vv A\ | VIl VI
X + - - + + - - +
y + + - - + + - -
z + + + + - - - -
o AR IR

2.3 3rsier sa Hifsre S faig ( — 3,1,2) 3R (- 3,1, — 2) AT
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Q dtdsw

3.f9g30 P(1, — 3,4) 3R Q( — 4, 1, 2) I HI g1 571d Hifawl

Q dtdsw

4.5fsu s P(—2,3,5),Q(1,2,3) 3R R(7,0, — 1) WA &I

Q drtdsw

5.1 fdg A(3, 6, 9), B(10, 20, 30) 3R C(25, — 41, 5) T FAHDIT YT &
o &2

Q dtdsw

6.1 faig3il A a1 B 3 fceries oAk (3, 4, 5) 3R (-1,3,7) &1 fasha fdg P H 9y
&1 FHBROT 571 B, STefs PA? + PB? = 2k?
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7. fSig3 (1,2,3) 3R (3,4,-5) P A F 97 3@ W P 301 2:3 H (i) 3icF (ii)
a1l fauTfard v arat fdg & e sira Hif|

Q dtdsw

8. fauTsT I &1 T b g HIfTT o6 g (-4,6,10),(2,4,6) 31X (14,0,2) IA@
gl

Q dtdsw

9. BgsT 516 oMY (21, y1, 22), (T2, Yo, 23) TUT (23, Y3, Y3) &I SHP Db &
fAcerss sia HifSwl

Q dtdsw
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10. fSig31T (4, 8, 10) 3R (6,10,-8) I A dTel &1 W YZ et gRT foRT 31U
T fawh el & 39 §i1d hifsiel

Q dtdsw

1. gaifsv $i foig A(1,2,3), B(— 1, — 2, —1),0(2,3,2) 3R D(4,7,6)
U AR IqHsT b MY & W I Ueb AT 8 ¢

Q dtdsw

12.f8g P & 97 I &1 WHaR0T 3d AT 37 59 JHR Ieaar &1 fs 3T
43 A(3,4, — 5) I B( — 2, 1,4) A I9E |

Q dtdsw

13. U a1 ABC &1 d5db (1,11) 81 IS A 31R B F fAdens Her (3,5,7) @
(1,7,6) &1 faig ¢ fAdens s Hifsiel

| & @ o |
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| @ a3 o |

UYIaet 12 1

1. U fdg x-3181 W R2d 81 g9 y-Fdeiies aam z-fAdens w2

Q dtdsw

2. U foig XZ dcT # €1 39 y fAceN® & IR & H19 I g Ahd &2

Q dtdsw

3.3 318iel & A1 Fargy, o Fufafad foig Raa &

(1,2,3), (4, —2,3),(4, —2, —5),(4,2,5), (-3, —1,5)(—2, —4, —

Q dtdsw
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4. b 31 FI gfed Hifsre

(i) x-3787 3R y-318] I} Us AT & Ve et ST & 39 A BT oo Hed 2l
(i)Xy-Act & v faig & AN ......... 4 F & &l

(iii) Frcerie ae AR B e 3rsier o v 2

Q dtdsw

UYIaet 12 2

1. Fofafed Mgyt & ffa & 1 51a Hiore
(i) (2,3,5) 3R (4,3,) (ii) (-3,7,2) 31 (2,4,-1)
(iii) (-1,3,-4) 31R (1,:3,4) (iv) (2,-1,3) 3R (-2,1,3)

Q dtdsw

2. q21fge 1 fdg (-2,3,5),(1,2,3) 3R (7,0,1) TRA &

Q dtdsw
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3. fAgfafd & gwnfid Hifse
(i) (0,7, —10), (1,6, — 6) 3R (4,9,6) Teh HHIgaTg BT & < &
(ii) (0,7,10),(-1,6,6) 31X (-4,9,6) Ueb THBIUT AT I oM &

(i) (-1,2,0),(1,:2,5),(4,7,8) 31K (2-3,4) Vb FHIR IqysT & M &

Q dtdsw

4.0 g & Ig= F1 FHa=v 3id Hifere i fig (1, 2, 3) 3R (3,2, — 1)

J I &

Q dtdsw

5. 93l P A 97 F=g &1 FHaRUT 571d HIfSv St g A(4, 0, 0) 3R
B( — 4,0, 0) 3 g &1 Ap1oet 10 &1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_h19IhpAGijlA
https://dl.doubtnut.com/l/_dPYWPMTlgC6D
https://dl.doubtnut.com/l/_rLISYoshXZ3O
https://dl.doubtnut.com/l/_igV0MtOd23wI

1.76g30 (— 2, 3,5) 3R (1, — 4, 6) @ @A J 99 3@ W HY 31U (i) 2: 3
H 3¢ (ii) 2: 3 H ITgIc: fauTfard 3 arel foig & Fderis sia Hifail

QO ddsw

2. fe s & s faig P(3,2, —4), Q(5,4, — 6) 3R R(9,8, — 10) T &l
g8 39Td iTd Hifore o Q, P, R &I fawifard & 2|

QO ddsw

3.fdg30 ( —2,4,7) 3R (3, — 5,8) & A arehl Y@ Fg Yz dct gRT 5
31ard # faeh €Il & 39 &1d Bl

QO ddsw
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4., AUt JF &1 JIPT b fe@rev b foig A(2, — 3,4), B( — 1,2, 1) @l
C<O,%,2> T &

O dfdswm @

5.P(4,2, — 6) 3R Q(10, — 16, 6) o A dTelt Y1 We PQ P! 3H F-urfard
& aTcl fdg3n & fderiss Sird SHifsivl

O dfdswm @

AT 12 R fafder geraet

1. R ISt & o9 o A(3, — 1,2)B(1,2,4),C( —1,1,2) & =% ofi¥
D & fAcelisp 3ird hifarl

O drdisw @
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2. 7% =T ABC & off & fAderias wagE A(0, 0, 6), B(0, 4, 0), C(6, 0, 0) &

a1 & w13 6 dare Sid Hifv|

Q dtdsw

3.9¢ ST PQR &1 daab 4 g & 3R oM P(2q, 2, 6), Q( — 4, 3b, — 10)

3R R(8, 14, 2¢) 8 dl a, b, ¢ B A 1A HIfo|

Q dtdsw

4.y 3181 R R 39 fdg & Fcenas s Hiford forredt faig P(3,2,5) I g1 5v/2 &

Q dtdsw

5.P(2, — 3,4) 3R Q(8, 0, 10) FI AT qreh Y&@REE R f2d U fdg R & x
fA8en® 4 21 fdig R & fdenis s11d Hifsrol

Q dtdsw
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6. afE g A 31R B BH (3,4,5) AT (-1,3,7) 81 fdg P gr1 fAftia wgea &

Tafdd e siid Hifsiv sigi PA? + PB? = k*sigi k 3R &l

Q dtdsw
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